

# 出走的少女



[出走的少女 下载链接1](#)

著者:马叛

出版者:北京时代华文书局

出版时间:2018-1-1

装帧:精装

isbn:9787569920802

这本书里，讲述的是互不理解的两代人的故事。

可能每个人在年少的时候，都会面对这样的难题。是听爸妈的话，还是听从自己的内心？

故事里的人物，选择了一条相对勇敢，相对冒险，也相对不负责的路。

如果你也曾叛逆过，轻狂过，那么或许能从主人公身上，看到你的影子。那个叛逆的，为了梦想铤而走险离家出走的姑娘，离你并不遥远。

我也没有资格说哪一条路一定的对的。我只能说，不管做了什么样的选择，都不能回头不能抱怨，人生是无数条道路组成的，无论哪一条路，坚持久了，都能走通。

作者介绍:

马叛：ONE一个、《意林》杂志、《花火》杂志等平台热门作者。出版有《只属于你我的山海经》《愿情话终有主，你我不孤独》《我的人生无须证明给你看》等书三十余部。

宫主冰：热爱音乐的旅行者，以笔代剑闯荡江湖的美少女。获得过上海市外研社杯作文大赛一等奖、第三届超级明星文学新人选拔赛全国总冠军。

目录: 第一章 被父母玩弄于股掌的木偶

我很清楚，我要的是月亮，不是六便士。我并不是讨厌六便士，我只是觉得，有了月亮，我想要多少六便士都可以。我只是不想做一个眼里只有六便士没有月亮的人。

第二章 为自己活一次

在一个人不够强大的时候，没有人会尊重你，哪怕亲如父母。他们也是习惯性地替你做决定，哪怕你已经具备了独立思考的能力。他们永远不放心你，也永远不会尊重你的想法和选择，还美其名曰为你好。

第三章 不主动就改变不了现状

谎言说了一千遍就是真理，更何况“上学改变命运”并非是一句谎言，而是真理，只不过这真理过了期，变了质，而芸芸众生，还蒙在鼓里，不知道随机应变。

第四章 先解决生存问题再考虑生活质量

为什么有才华的人不努力地去搏一把，而是看着所有的机会被那些平庸之才给浪费呢？如果不能站在更大更广的舞台上唱歌，那岂不是平白埋没自己人生所有的可能性？那时候的我刚刚离开家，满心的想法就是非得做出一番事业证明给父母看不可，而我不知道的是，其实人生本就没有什么可以被证明的。成与败，沉与浮，一切不过须臾，为了刹那间的虚名丢弃自我，那才是得不偿失。

第五章 自尊心还是太强

这群白天在工作场合一本正经的家伙突然就幻化成了一群不良青年，喝酒、抽烟、讲荤段子，就是不聊祖国和人民、学习和教育，不感到孤独也不会思考人生。他们只需要放纵，只需要享乐，只需要撕下面具肆意纵情。这KTV包厢里的一盏盏彩灯仿佛就是照妖镜，让这群初修人形的妖魔鬼怪立刻原形毕露。不过也可能，在这里，他们又戴上了另一种面具。

第六章 不够强大的我还配不上爱情

人在年少的时候，还不够强大的时候，不管拥有什么，最终都会失去，因为你不断在成长变化，因为你没有力量去守护你想要的生活。尚且脆弱的你轻易去争取同样脆弱的爱情，最后不是爱情连累了你，就是你连累了爱情。

第七章 不能辜负曾经对未来充满期待的我

许多年后，当我有了很多很多的钱的时候，我好想回到十八岁，我想回去给那时候的我一些钱，让她不至于过得那么苦，让她不要受那么多委屈还选择苟且和忍让。

第八章 只是想获得一点起码的尊重

我只能用音乐梦想来给自己洗脑，什么“天将降大任于斯人也”之类的话，我也对自己说了无数遍，但我仍旧无法忘掉那天的不愉快。生活毕竟不是电影，谁也没有打不死的

主角光环，一觉醒来就能满血复活。等待着我们的只有数不尽的、未知的考验。

#### 第九章 或许只有强大才能获得公平

虽然活了十八年，却像温室里的花朵一样被养了十八年。才刚明白一些事理，就被丢进了学校，除了学习成绩，老师和家长什么也不让我们操心。父母和老师这种大包大揽只顾成绩的方式，看似在保护我们这些祖国未来的花朵，实则是让我们，尤其是让我这样性格内向的人，一旦离开校园，就会在社会中迷失。遇到侵害不知道如何有分寸地抗争，遇到帮助又不明白感恩到什么程度或者用什么方式感恩才妥当。就像郁达夫说的那样，不知不觉中，性格已经和这个社会格格不入。

#### 第十章 破罐子破摔吗

自己选的路，不仅要跪着走完，哪怕是生活打断了腿，仅剩下双手，也要靠双手爬到终点。就算落得像荆水一样孤独，我也不怕。成功的人，总是要比普通人的更加孤独。那些合群的，大都没出息。

#### 第十一章 过去就像一道永远无法愈合的伤口

我需要钱，可能是穷怕了，我需要钱带给我安全感。过去我还没有能力赚钱的时候，我拿梦想安慰自己，我说追梦的人都穷。等有天我有了赚钱的能力后，我发现我变了，我迫不及待地想拥有很多钱，只要拥有很多钱就可以了，梦想可以为了钱让道，为了钱等一等。但我也清楚，我的梦想不会因为钱而变质。

#### 第十二章 终于看到了光

在那崭新的世界里，我拥有了新的人生。我的爸妈不再约束我，而是支持我所有的决定。我们相亲相爱地住在一起，彼此信赖，彼此依靠。我回到十八岁那年的夏天，说出我的梦想的时候，爸爸没有扯掉我的耳机，而是带着鼓励的微笑对我说：“你已经是个大孩子了，你做什么选择，爸爸都支持你。”

#### 尾声

离开家的两年时光，我从一个黑白分明的小孩子，变成了五颜六色的大人，新的生活给我染上了新的颜色，让我变得复杂，让我明白，很多事情，尤其是亲情，是无法做到非黑即白的。亲情里有太多的灰色地带，说不清，也无法说。或许，这就是人生吧。

· · · · · · ([收起](#))

[出走的少女 下载链接1](#)

## 标签

小说

好书，值得一读

马叛

青春

新书

遇见未知的自己，身心灵

## 评论

插画不错，故事一般。

---

书很精致～

---

很好看!!!

---

封面超美~~想买，很少看到这类关于亲情的书，期待

---

值得一读!

---

虽然还是个初中生，但却深深地可以体会主人公的思想情感。可能以后的路真的是这样吧，有几个能理解自己的亲人，会是件很幸福的事

---

[出走的少女\\_下载链接1](#)

## 书评

---

[出走的少女\\_下载链接1](#)